
 

Úprava tarifných zón IDS Východ od 1.7.2026 

 

Dňa 1.7.2026 vstúpi do platnosti nový Prepravný poriadok IDS Východ, ktorý reflektuje 

na nové legislatívne požiadavky (úprava tarifných skupín) a plánované zapojenie železničnej 

dopravy do integrovaného dopravného systému. 

 

V súvislosti s vyššie uvedenou zmenou boli do Prepravného poriadku zapracované aj ďalšie 

zmeny, ktoré vychádzajú z konkrétnych podnetov cestujúcich, samospráv, dopravcov, 

objednávateľov a organizátora IDS. Okrem iného boli zapracované požiadavky mesta Prešov, 

ktoré súvisia so zámerom tarifnej integrácie mestského dopravcu (Dopravný podnik mesta 

Prešov, a.s.) do IDS Východ. Konkrétne ide o úpravu zonácie v okolí Prešova, pričom bola 

zapracovaná požiadavka mesta, aby mestský dopravca operoval v dvoch zónach (200 a 211). 

 

Vzhľadom na vyššie uvedené bola vykonaná úprava mapy tarifných zón a tarifnej príslušností 

obcí, ktorá sa týka obcí ležiacich juhozápadne od mesta Prešov. Od 1.7.2026 bude obec 

Bzenov súčasťou zóny 211 (keďže tam operuje aj mestský dopravca) a nie 213 tak, 

ako v súčasnosti, teda pre všetky cesty do/z Prešova sa zmení tarifná príslušnosť cestovných 

lístkov. S tým súvisia aj ostatné nevyhnutné zmeny, ktoré sú uvedené v nasledujúcej tabuľke. 

 

Obec Nový stav Pôvodný stav Poznámka 

Bzenov 211 213 Úplná zmena tarifnej príslušnosti 

Rokycany 211, 212 211, 213 Čiastočná zmena tarifnej príslušnosti 

Janov a Radatice 211, 212 212, 213 Čiastočná zmena tarifnej príslušnosti 

Kvačany, Žipov, 

Brežany, Bajerov 
212 211 Úplná zmena tarifnej príslušnosti 

Ľubovec 212, 214 212, 214 Bez zmeny 

Suchá Dolina, Sedlice, 

Miklušovce, Klenov 
214 214 Bez zmeny 

 

Predmetné zmeny nemajú vplyv na výšku cestovného, avšak majú dopad na platnosť 

predplatných cestovných lístkov (PCL) pre všetkých cestujúcich, ktorí ich majú zakúpené 

za účelom cestovania do/z Prešova. Preto by sme vás z pozície organizátora IDS chceli 

poprosiť o súčinnosť pri informovaní obyvateľov, aby si v súčasnosti nezakupovali PCL 

s platnosťou po 1.7.2026, pretože môžu nastať komplikácie pri vybavovaní cestujúcich 

vo vozidlách regionálnej autobusovej dopravy po tomto dátume. Každý cestujúci, ktorý má 

záujem využívať PCL, nech s kúpou počká a kúpi si PCL s platnosťou až po 1.7.2026. Pokiaľ 

niektorí cestujúci (občania) majú už v súčasnosti zakúpený PCL s platnosťou presahujúcou 

1.7.2026, tak bude nevyhnutná ich návšteva na predajnom centre dopravcu, kde dôjde 

k prehratiu PCL na dopravnej karte pre novú zónovú platnosť (termín bude upresnený).  


